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                                     СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА 
                                 „Електросрбија“ Краљево  
 
 
 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
 
Са седнице Извршног одбора Синдикалне организације „Електросрбија“ Краљево, одржане дана 
22.09.2009.године на у погону Шабац, са почетком у 11.00 сати. 
Седници не присуствују Александар Миливојевић и Горан Радовановић који су оправдано 
одсутни. 
Поред чланова ИО присутан је Ивановић Љубиша. 
Седницу је отворио и њоме председава председник Синдикалне организације „Електросрбија“ 
Краљево Бранко Томић. 
За ову седницу је усвојен је следећи: 

 
 

ДНЕВНИ РЕД 
 
 

1. Информација о догађањима у синдикату и ПД.. 
2. Разно. 

 
ТОК СЕДНИЦЕ 

 

ТАЧКА 1. 
 

 
1. Информација са састанка са директором ПД и директором ЈП ЕПС: 

- Договор у вези ДДДК: ради подржавања добровољног давања крви у организацији 
синдиката Друштва до краја текуће године, синдикат ће сачинити и Дирекцији за 
ЕФП доставити планирану динамику акција и планирани обим средстава за ту 
намену како би директор Друштва могао да донесе одговарајућу одлуку. За наредну 
годну, овај вид помоћи синдикату ће бити предвиђен годишњим програмом 
пословања. 

- Планови за реорганизацију ЈП ЕПС са посебним освртом на електродистибуције: 
Синдикат ће и убудуће бити редовно информисан о реализацији планова 
реструктурирања електропривреде како би активно учествова у овом процесу. На 
састанку са генералним директором ЈП ЕПС-а Драгомиром Марковићем разматрано 
је питање реструктурирања електропривреде и констатовано је да ће прва фаза 
бити завршена до средине октобра и да ће наредна фаза која подразумева 
имплементацију трајати наредних 18 месеци. Прва фаза подразумева оранизацију 
структуре врха компаније будућег акционарског друштва. Тим за људске ресурсе 
који предводи Дубравка Висковић Митрић тренутно „снима“ свако радно место у 
ЕПС-у и да уколико се и покаже да постоје технолошки вишкови да ће се 
обезбедити пристојна отпремнина. И на том састанку изведен је закључак да ће 
синдикат бити активно укључену радне групе од новембра када би требало да почне 
друга фаза за реорганизацију и систематизацију ЕПС-а. 

- бенефицирани радни стаж: убрзати активности на утврђивању расположивих 
средстава за уплату доприноса за бенефицирани радни стаж запослених који би на 
тај начин стекли услове за одлазак у пензију, имајући у виду најављене измене 
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прописа којима су уређена ова потања. Сви који би на овај начин стекли право за 
одлазак у пензију би пре уплате доприноса потписали изјаву којом се обавезују да 
ће по уплати доприниса и формално поднети захтев за одлазак у пензију. 

- ПКУ будући да важећи колективни уговор код послодавца истиче 11.01.2010.године 
у консултацији са ЈП ЕПС ће се донети одлука о његовој даљој судбини (продужење 
важности постојећег уговора, закључење анекса или закључење новог уговора). На 
седници ИО Синдиката ЕПС-а изнето је да је израда и преговори око ПКУ за ЈП ЕПС 
и ПД договорена са Министарством рада и социјалне политике али постоје извесни 
технички застоји у Министарству рударства и енергетике. Милан Вучетић, помоћник 
директора за правне послове и људске ресурсе се сложио да треба донети 
јединствен ПКУ за ЈП ЕПС и ПД тако што ће да се пошаље директива директорима 
ПД да крену у преговоре за израду нових ПКУ са роком важења 3 године и да се са 
пословодством ЕПС направи заједничка платформа као полазна основа за 
преговоре по ПД  

- Објекти друштвеног стандарда: Имајући у виду да је Влада изменила свој ранији 
закључак и ЈП ЕМС вратила одмаралишта која су му била одузета, хитно предузети 
потребне активности да се на исти начин поступи и са одмаралишта која су одузета 
овом Друштву 

- Позајмице: на састанку са генералним директором Драгомиром Марковићем 
постављено је и питање позајмица. Наведен је пример ЈП ЕМС који су иплатили 
запосленима позајмице. Сузана Јоксимовић, директор дирекције за економско-
финансијске послове је истакла да средстава за ову намену нема. Закон о 
замрзавању зарад не дозвољава повећање плата нити исплату стимилација. 
Директор Марковић је истакао да иако су зараде замрзнуте ЕПС плаћа и порезе и 
доприносе на укупне зараде као да нису замрзнуте. Синдикат тражи састанак са 
премијером Цветковићем. Да састанку присуствују представници пословодства и  
Министри за економију, финасније да се утврди креирање зарада за наредну годину 
и могућност увећања зарада за ову годину и да се обезбеде позајмице за све 
запослене. 

 
 

 
Сасатанк завршен у 14,00сати. 
 
 
 
М.С. 
 

 
                                                                         Председник Синдикалне организације 
                                                                                        Бранко Томић 
 

 

 

 

 

 

 


